Acta resumida  de la Comisión de Hábitat de fecha  3/10/03

Siendo las 14:15 hs. están presentes:

· Jorge Saieva (APUBA)

· Alejandro Andreola (Mantenimiento)

· Hugo Rueda (Seguridad e Higiene)
· Claudio Parica (Cs. Geológicas)

· Mirta Floccari
· Nora Mouso (Depto. Biodivers. Biol. Experimental)

· Héctor Kelly (Depto. Física)
· Eduardo Greizerstein (Ecología, Genética y Evolución)

· Moira Doyle
· Ana Svarc (Qca. Orgánica)
· Pablo de Nápoli (Matemática)
· María del Carmen Ríos (Qca. Biológica)
Geología: Los malos olores provienen de los laboratorios de Química Orgánica, se hará un mayor control a los alumnos que usan acetato de etilo. 

Salidas de Emergencia en el Pabellón II: Se propuso hacer un plan de Evacuación, de las ocho escaleras del Pabellón, 4 de estas escaleras tienen luz de emergencia en las que se debería colocar carteles de salidas de emergencia.

Pabellón I: Defensa Civil elaboró un Plan de Evacuación teniendo en cuenta las puertas que se encuentran inhabilitadas.

El Dr. Greizerstein leyó una nota que está circulando por los departamentos sobre la circulación del aire y la contaminación del mismo. Se enviará un informe de Secretaría Técnica.

Preocupación del Sr. Jorge Saieva por que no se cumplen con las reglamentaciones en la que se menciona entre otras cosas que no se debe colocar tomas corrientes en los pasillos. En Secretaría Técnica hay varias ordenes de trabajo de colocación de tomas en los pasillos.

En el 2º piso del Pabellón I hay matafuegos no aptos para instalaciones eléctricas. Se está realizando una licitación para reemplazarlos por matafuegos que cumplan todas las funciones (ABC).

Ascensores: Se debería colocar sensores de peso o ascensoristas dado a  que horas pico no se respeta la capacidad máxima.

Basura: Se pidió si se podría ampliar el horario para retirar la basura. 

Se solicitará que se baje el cordón en el subsuelo de la entrada oeste para que no haya problemas con el paso de los carros.

Se pidió que desde el interno (311) de seguridad se habiliten las llamadas a 0 800….. de la ART y solicitar que de noche no les pasen todas las llamadas a ese interno.

